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мета для робочого люяу — одять три ркш яж тжждеяк
ІДЕЙНИЙ БАГАЖ ОПОЗИЦП, ЦЕ ЗНЕВІРА В СИЛИ РЕВОЛЮЦІЇ І ПЕРЕКРУЧУВАННЯ 

ЛЕНІНІЗМУ. — ПРАКТИЧНА РОБОТА ОПОЗИЦП СКЕРОВАНА НА РОЗБИТТЯ ПАРТИ — 
ФРОНТ ОПОЗИЦП ЗБІГСЯ З ФРОНТОМ ВОРОГІВ ДИКТАТУРИ ПРОЛЕТАРІАТУ.
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Трейд енд Лейбор Конгрес і не
залежники.$4.00Передплата на рік основ, якого нирне пикетуван- проти ЛЄН1НА , лєшнізму

Ч ня є в шй інтерпретації неза-
В тій ціли. очевидно, треба : конним”. Це рішення, будучи А) 1925 рік. Стаття Леніна в 

організуватись, а це приво- постійною загрозою для кана- центральному органі більшовн- 
дить нас доЛіитанкя трейд-ю-, лійського робітництва. викли- ків (в “Соціял - Демократі") 
нійного руху. Конвенція Трейд кало та повинно викликувати й “Про гасло Злучених Держав шональних рамках, мабуть зда- 
енд Лейбор Конгрес в Мон- надалі бурю протестів і огір- Европи". Ось що говорив Ле- ^тьсн Деяким читачам спросто- 
треалі в останньому році вия- чення серед робітництва.
вила свою інертність, як і все Задля своєї праці в обороні “Нерівномірність економіч- 
перед тим. Вона здавила дома- жертв клясової боротьби Ка- ного та політичного розвитку 
гання лівого крила за націо
нальну автономію трейд-юній.

■ Конгрес зійшовся в останньо
му тижні до Оттави, щоб ідеольопчну кампанію

ристь оборони праці в Ті бо- віть в одній, окремо взятій 
ротьбі з капіталом і заповідає капіталістичній країні. Про
стати постійним оборончим лєтаріят цієї країни, що пере- 
орґаном канадійського робіт- міг, експропріювавши капіта-

"Твердження. кілька разів 
повторене в програмі миру, що 
пролетарська революція не мо
же побідно закінчитися в на-

11РО ПЕРСПЕКТИВИ РЕВО- 
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Шесте питання. Шесте пи
тання стосується проблеми
про перспективи пролетар- 

пятирічним досвідом ської революції. Тов. Троцький 
говорив на XV. конференції:

“Ленін вважав, що за 20 ро
ків ми ніяк не збудуємо соціа
лізму за відсталістю нашої се
лянської країни і за ЗО років 
теж не збудуємо. Припустимо 

50 років як мінімум".
Я мушу тут заявити, що ця 

перспектива, вигадана т. Тро- 
цьким, не має нічого спільного 

госпо- з перспективою тов. Леніна 
про революцію в С.Р.С.Р. Лє-

Меяонйягяяі в газеті рушників не звергається, хіба шо допмсуватель вя- 
имічт. що бажає авороту свого рукопису яа ссуча* іоге непові 

та залучать попова* стсмпель на Яосо пересить)
ваним
нашої радянської республіки. 
Та такий висновок був би без
підставним Торговельні пере
говори з буржуазними держа
вами. концесії, Генуйська кон-

нін в цій статті:

палійська Робітнича Оборонча є безумовний закон капіталі 
Ліга заслуговує на велике при- зму. Звідси виходить, що пе 
знання. Ліга перевела успішну ремога соціалізму можлива

в ко- спочатку в небагатьох, чи на. | Ф^ренція та ин„ є дуже яскра-
вим свідченням неможливости

ПАМЯТИ ПРОЛЕТАРСЬКИХ БОРЦІВ,
<0Вісім літ минає нині, коли кати німецького пролетаріату1 предложити правите.іьству свої 

й революції, під охороною соціял-демократичного уряду, бру- законодавчі проблеми, 
тально замордували провідників німецького революційного ро- По його думці, його функці-

бути прихвостнем А.
“Не знайти слів на всю огидність І низькість катівського Ф. П. й “законодавчим балаку-

ачинку, доконаного нібн-соціїиістаїїи писав Ленін до робіт- ном". Не могучи стати екзе- 
ників Европи й Америки з приводу цего морду. Очевидно кутивним центром, що був-би 
Історія вибрала такий шлях, шо на нему ролю “робітничих ляй- в силі національно координу- 
! кантів капіталістичної класи" має бути доведено до “остан-'ватн всі трей^-юнії цеі країни, 
ньої межі" звірства, низькости й подлости". так незалежні, як і інтернаціо-

Німецький пролетаріят, змучений довготревалою імперія- пальні, конгрес був відвічаль- 
лістичною війною, повалив кайзера і його юнкерську Владу ний у високій мірі аа зроста- 
V свойому побідному поході він не спинився і під проводом ючі змагання до відокремлення 
Рози Люксембург і Карла Лібкнехта, яких визволив-з кайзерів- в останніх роках. Такі змагання 
ської вязвиці, прямував до перемоги соцінльної революції над виявились серед бойлермейке- 
кімецькою керенщиною, що замінила кайзера. Німецька бур-і рів і електротехніків, 
жуазія захищала своє панування. В саму критичну хвилю Наслідком цього ініціатива в 
прийшла її з допомогою соціял-демократія, що стала тоді при напрямі організування у 
владі. І допомогла. Соціял-демократичний Носке нічим в ті йшла в руки чинниківгз-поза 
дні кровавої боротьби робітництва за свою волю, за диктатуру конгресу. Перед місяцем відбу- 
пролєтаріяту в Німеччині, не відріжнивси від першого ліпшого лася в Торонто важна конфе- 
кайзерівського юнкера. Він позволив скаженій зграї кайзерів- ренція незалежних юній під 
ської офіцерні замордувати найкращих революційних провід- проводом Канадійського Бра- 
ників і через їх трупи привів німецькі працюючі маси в клітку цтва Залізнодорожних Робіт- 
досівського лляну й під диктатуру Гінденбурга.

ізольованого соціяліетичного 
будівництва в національно-дер
жавних рамках. Дійсне шдне- 

лістів та організувавши у себе |CVIIHH соціяліетичного 
соціалістичне виробництво, і д,1Рства в Росії буде можливим 
іїовстав-би проти решти капі- Т'1ЬКИ толі, коли пролетаріят 

Комуністична Партія Канади талістичного світу, притягані- 
продовжувала свою конструк- чи до себе гноблені кляси ин- 
тивну працю з попередніх літ і тих країн, підіймаючи 
завзято боролись проти зма- повстання проти капіталістів той *е‘иінУ й заперечує він не

в якомусь иншому питанні, а в

бітництва Карла Лібкнехта й Розу Люксембург. єю є
ництва

Комуністична Партія Канади. НІН зовсім не говорив, ЩО ми 
ніяк не збудуємо соціялізму іа 
20 чи .50

переможе в найважливіших 
країнах Европи".

Тов. Тоцький заперечує тут
років. Насправді Ле

нін говорив ось що:
“10 20 років правильнихв них

взаємовідносин з селянством і 
забезпечена перемога 
світньому масштабі (инакше 
20 40 років муки білогвар
дійського терору")!

Можна, звичайно, згоджува-

гань правого крила, спрямова- виступаючи, коли треба, навіть 
ного на розбиття Кан. Партії з воєнною силою проти екс- 
Праці. Вона була серцем і ду- пльоататорських кляс всіх дер- 
шею заробітнього руху в Він- жав".
нілегу. Монтреалі й на півночі. А ось заперечення тов. Тро- 
Вона вела клясово-освідомля- ці,кого, вміщене того-ж таки 
ючу пропаганду при допомозі 1945 р. у “Нашем Голосе", що 
спеціальної літератури підчас ним керував Троцький. 
федеральних виборів, в яких “Розглядати перспективи со- 
кандидувало багато комуністів і діяльної революції в національ
на тикет Канадійської Партії них рамках, значило-б 
Праці, вивязуючись в цьому не жертвою тієї самої національ-

основному питанні про можли
вість “соціяліетичного будів
ництва в національно-держав
них рямках".

Отже, питання про будівни
цтво соціялізму в одній країні 
порушене в нашій партії ще 
1915 року. Порушив його сам 
Ленін, що з ним сперечався в 

І цій справі ніхто инший, як тов. 
Троцький, обвинувачуючи Ле
ніна в “національній обмеже
ності". Ви бачите, що з того 
часу це питання не сходило з 
порядку денного роботи нашої 
партії аж до смерти тов. Лені
на. Ви бачите, шо це питання 
кілька разів обговорював в тій 
чи иншій формі т. Троцький, в 
формі прихованої, але цілком 
виразної полеміки з т. Лєніном, 
причому кожного разу т. Тро
цький трактував питання не в 
дусі Лєніна і ленінізму, а про
ти Леніна й ленінізму.

у вес

тись чи не згоджуватись з цим 
твердженням Лєніна, але пере
кручувати його, як це робить 
Троцький, не можна. Це зна
чить набріхувати на Леніна.

пере

ставати
ЯК СТОЇТЬ СПРАВА НА ДІЛІ.

ної обмежености, є суттю соці- 
В Монтреалі Компартія була ял-партіотизму". 

примушена виставити свойого Б) 1919 рік. Стаття Лєніна 
власного кандидата з причини "Економіка і політика в добі 
окремої акції квебекеркої сек-. диктатури пролетаріату". Ось 
ції К.П.П. Кампанія т. Ьюгей

зле.
Семе питання.

твердить, 
союз з світовим

Опозиція 
то краще держати 

пролєтаріи- 
з селянством нашої

ників (('.В. of R.E.), на якій ви-
Мімецька соціял-демократія думала, шо вона руками юн рішено скликати в надходячо- 

керів відрубає революційну голову німецькому пролетаріати- му місяці березні конвенцію 
ні. Але перечислилася. Кілька разів з того часу вибухало ні- до Монтреалу в ціли організу- 
мецьке робітництво революційними повстаннями, навіть самий вання Всеканадійського Кон- 
юціял-демократичний уряд спасало воно від монархістичних гресу праці, до якого увій- 
нереворотів, але на допомогу німецькій буржуазії прийшла бур-і шли-б усі юнії, не включені за- 

• жуазія міжнародна, прийшли її вчерашні вороги й допомогли1 раз в Трейд-Конгресі, що їх 
приговтати на якийсь час робітництво. Цей конгрес не допускає в свої

Однак його революційного духа не вбили. Могутня кому- ряди, 
ністична партія заннла місце Лібкнехтових спартаківців, черво
ні фронтовики вкрили Німеччину червоними рядами й покищо 
зводять завзяту боротьбу з фашізмом та готові в слушну хви- Найбільш невідрадною об- 
лю виступити на таку саму боротьбу, в якій згинули їх перші ставиною є надто повільний 
хоробрі.

том, ніж 
країни, бо світовий пролєтарі-що пише Ленін в цій стаТті:
ят раніше дійде перемоги ніж 
ми у себе збудуємо соціалізм. 
Нри цьому справа змальову
ється так, ніби стоїть пролета
ріат С.Р.С.Р. і перед ним два 
союзники

“Як-_би не брехали, не обмов
ляли буржуї всіх країн та їхні 
прямі й приховані помічники 
(“соціалісти" II. Інтернаціона
лу), лишається безсумнівним: 
з погляду основної економіч-

виконала важливу виховавчу
працю, якої результати можна 
буде відчути Й ОЦІНИТИ щойно 
в найблищому майбутньому.

Як побілу Компартії треба 
зазначити вибір т. Колісника 
до міської ради в Вінніпегу, що ної проблеми диктатурі пролє- 
означає пролом в монополі 
Незалежної Партії Праці, яка 
вважала себе досі виключною

світовий пролєта- 
ріят, шо ладен негайно пова
лити свою буржуазію І тільки 
чекає нашої згоди на це, а з 
другого боку стоїть наше се
лянство, що ладно допомогти 

""■■фнролєтаріитові С.Р.С.Р.
Це, товариші, дитяча поста

новка питання. Справа стоїть 
ось як: через те, то темп сві
тового революційного 
став повільніший, перемоги

Партійний робітничий рух.

таріяту у нас забезпечена пе-
IV.ремога, перемога комунізму 

над капіталізмом. Буржуазія 
партією, "компетентною до ви- цілого світу тим й лютує та та
бору"
H.11.11. до більшої уважливості! змови та инше проти більшо- 
в справі обєднаного фронту.

Важлива праця Компартії за-

зріст Канадійської Партії 11ра- 
Навіть ті рубітничі маси, то вірили і йшли за соціял-зра- ці. К.П.П брала участь в феде- 

дниками, нині на своїх всенімецьких масових з’їздах пятнують ральних виборах, але вона не 
політику співробітничання з буржуазією й підносять гасла бо- веліла те сконсолідуватись як

слід (а до цього ще й в такій

СУПЕРЕЧНОСТІ У ВСЕСОЮЗНІЙ 
КОМПАРТІЇ.Це примусить також ліє, організує військові походи.

■ виків, бо вона чудово розуміє Воно поля
гає в тому, чи має проблема 
будівництва соціялізму в да
ний момет особливо важли
вий, особливо актуальний ха
рактер.

Опозиція цього не визнає. 
Вона- гадає, шо питання про 
будівництво соціялізму в С. Р. 
С. Р. має тільки теоретичний 
інтерес. Це найбільша помилка. 
Таке відношення опозиції до 
цього питання можна пояснити 
тільки цілковитою відірваністю 
її від нашої партійної практи 
ки, від нашого господарчого 
будівництва. Саме тепер, коли 
ми вступили в смугу перебу
дованая на новій технічній о-

Пятє питання.ротьби за диктатуру пролетаріату.
Комуністична Партія Німеччини росте, викристалізовуєть- широкій країні), і зріст її спи

ні, перемагає, викидає із своїх рядів тих керовників (Рут Фи- ниє мірника й деструктивна 
шер. Маслив. Корш), шо зійшли зі шляху К. Лібкнехта ft Р. тактика заїлих лідерів правого 
. Іюксембург, що зрадили ленінізмові, й стає на чолі револю- крила. В Квебеку комуністи-

вигнанці çxoHTb ще поза К.П.П. 
Бо, як писав Ленін з приводу вбивства Карла Лібкнехта й В Лондоні, Онт. праве крило

зломило, конституцію - Партії

неминучість нашої перемоги в 
багато в поширенню перебудуванні суспільного го рухуважила

виразних й ясно опреділених сподарства, як-шо вона не при
душить нас воєнною силою.

А придушити нас таким чи
ном їй не вдасться".

В) 1921 рік. Брошура Леніна 
про “Продподаток" 
положення про те, що ми мо
жемо й повинні збудувати "со- 
ція-тістичний фундамент" нашої 
економіки.

Г) 1922 р. Виступ тов. Леніна 
у Московській раді, де він го
ворить про те. що ми “запрова
дили соціялізм до повсякден-

соціялізму на заході ще немає. 
-А пролетаріят С.Р.С.Р. стоїть 
біля керми влади, зміцнює її 
рік-у-рік, єднає навколо себе о- 

"сііовні лави селянства й успі
шно зміцняє звизки з пролета
рями і пригнобленими наро
дами всіх країн. Партія допові
дає, шо наш пролетаріят спро
можний перемогти свою на
ціональну буржуазію" й успі
шно будувати соціялізм, не 
зважаючи на капіталістичне о- 
точення. А опозиція каже, шо: 
"не манічи безпосередньої під
тримки європейського проле
таріату, робітнича кляєа Росії 
не зможе вдержати кермо вла
ди і своє тимчасове панування 
перетворити на соціалістичну 
диктатуру".

марсівських соціалістичних за
сад-і програми в канадійсько- 
му робітничому русі. Наша пар
тія було головним знаряддям 
для висвітлювання 
імперіялізму до робітництва й 
пропагування історичної коне- 
чности для національної неза-

ційного руху німецьких працюючих мас.

Рози Люксембург
“Кров кращих людей всесвітнього пролетарського Інтерна- Праці, виключаючи комуністів 

иіоиалу, незабутніх провідників міжнародньої соціяльної рево- в їхньому місті, проти чого 
люції, загартує нові й нові маси робітників на боротьбу не на комі місти внесли протест до 
життя, а на смерть. І ця боротьба приведе до перемоги".

станови ша відоме

провінціональної екзекутиви.
У Вінніпегу Незалежна Пар

тія Праці відмовляється від 
співробітництва, а трейд-юній- 
ний рух роздроблений на О. 
В. Ю. й Американську Федера
цію Праці, причім О.В.Ю. ста
виться ворожо до К.П.П..

Трейд енд Лейбор Конгрес 
дає тільки платонічну піддер
жку Партії Праці. Всі ці обста
вини спричинюють повільний 
розвиток Канадійської Партії 
Праці.

висимости.
Вона виконата подібну пра

цю і в трейд-юніях, обстоюю
чи національний центр зі 
справжньою інтернаціональ
ною свідомістю. Не менш ак
тивною була вона й у своїй 
праці для К.П.П. Компартія за 
короткий час свойого існуван-і Заперечення тов. Троцького 
ня в Канаді врізалась дійсно в f1oro “Післямові" до "Про- 
глибоко в історію. Не легко 
було-б зрозуміти весь обсяг 
канадійської робітничої полі
тики й тренд-юніонізму, їх про
грами й тактики за останніх 
кілька років без цеі підготов
чої роботи Компартії.

ЛЕНІН І ЙОГО НАУКА,
ного життя’’г шо “з Росії н$- 
піаської буде Росія . соиіялі- 
стична".

День 21. січня це день, який забрав в міжнароднього 
пролєтаріята його найкращого вожда.

Три роки буде цего 21. січня як Лєніна не стало. 1 ніхто 
з пролетаріату, не вірить, шо Леніна нема. Як-же це може бу
ти, що Лєніна нема, коли ного імя не сходить із сторінок преси.
Ні, є Ленін і вічно буде. Ленін тепер є не в особі він в науці, 
він в більшовизмі, в компартії, в Комінтерні, в революційній 
боротьбі робітництва за кусок хліба.

Ленін, це невмируще огненне слово, перед яким тремтять! Конвенція онтерійської сек- 
капіталісти, яке стоїть на сторожі прав працюючих, яке веде ції К.П.П. виявила завзяте 
іх до волі. суперництво між лівим і пра-

Три роки 21. січня, як Ленін умер. Третя річниця великої вим крилами відносно програ- 
нтрати — це третя річйиця боротьби працюючих без Лєніна. але ми. причім побіда схиляється 
під проводом його науки, його гасел.

А наука його широка й глибока. Щоб збагнути— тре
ба ії вивчати, а вивчивши переводити в життя. Комуністам.

снові всього народнього го
не питання наби-сподарства 

рає величезної практичної ва
ги. Н якому напрямку будува
ти. шо будувати

грами миру" 1922 р., без зазна
чення того, що він полемізує 
з Леніним. Ось, шо говорить 
т. Троцький в цій "Післямові":

все це та
кі питання, що не розвязавши 
їх, не можна зробити ні кроку. (Далі буде.)

люка? якого товариш говорив, в дій
сності є в критичнім положен
ню і ще до того всього хорий. 
Але чи це лише він один в на
шій місцевости? Ми перше вее- 
го мусимо помагати своїм чле
нам.

“СНЕП ШАТС" Знаємо. Що далі?
Він є в дуже скрутнім по

ложенню і я прийшов до вас 
в його справі.

Він не є членом!

‘JJiopttep”. . І
в бік лівого крила.

ПОЛЬЩА ГОДУЕ РОБІТНИ
КІВ КУЛЯМИ. ТАКЬСАМІ, ЯК ВІН.

Всі оглядалися назад себе.
На точці "принимання нових 

членів" вносили його, але він 
відмовився.

— Чого-ж він зайшов?
— Він так все нарікав на на

шу організацію та кляв.
— Бо він...
— Я зараз внесу внесок, аби 

його випросити.
— Він прийшов вивідувати.
— Та де йому вивідувати. 

От зайшов, хай посидить, 
і — Ви, товаришу, може з я- 
кою справою? — питав голо-

Парлямент і соціяльне законо
давство.тим що звуть себе комуністами, шо є членами комуністичної 

партії треба цю науку знати в першу чергу самим. Зачерпнув- 
.ши її— треба передати тим, що її зо'всім або мало знають.

Тепер, в третю річницю смерти Лєніна, всі партійні члени і А. Гіпс з Незалежної Партії 
повинні присвятити спеціяльну увагу на вивчення ленінізму. Це Праці. Ще один лейборит вий- 
будс найкращою пошаною для великого вчителя, це буде ча- шов в Келґари. В свою програ- 
стинним виконанням його заповітів.

15. січня замордовано К. Лібкнехта й Р. Люксембург, а 21. па в парляменті перефорсуван- 
січня умер Ленін — це тиждень смерті великих революціонерів, ня робітничого законодавства 
Віддати-ж той тиждень тій справі, за яку вони вмерли.

Зміцнити в той тиждень лави компартії, поглибити свідо- иів. 
мість її членства. Менше в тому тижні даремної витрати часу. Щоб приєднати собі в допо- 
а більше праці дія організації й науки. В домашніх бібліоте- могу лейборитів, премієр Кінг 
ках товаришів є вже скарби науки Лєніна, порохом може при- з конечности вніс законопро- 
пади його книжки. Заглянути в них. Гасла визвольні з них єкт про забезпечення на ста- 
ьибрати й на масових та членських мітінгах іх виголосити, ши- рість і инші 
рокій масі робітництва їх пояснити. Росказати про життя й пра- зміряючи до знесення протиро- 
цю самого вчителя, про його неустанну боротьбу за визвіл бітничих законів загального 
працюючих, про його велитні діла, про ту революцію й її пере- кодексу й Іміграційного Акту, 
могу, що під його проводом потрясла цілим світом, що пробу- що їх було ухвалено в часі він-

ніпегського страйку 1919 р. А-

Дня 9. грудня м. р. урядили 
Підчас федеральних виборів страйкуючі деревні робітники1 

вийшли знову Дж. С. Вудсворт

Спокій! — Втихомирював
А він голосував на кон-гол ова.

— Ви, як робітники, повин
ні гюмочи йому, бо коло него 
таки дуже біда і я думаю, що 
ми, як Українці повинні свого 
брата поратувати. не дати йо
му пропасти, ми на чужині і 
чужі не поможуть, а мусимо 
таки помогти ми самі і я ка-

1в Надвірній збори, на яких до
магалися праці, хліба й усу
нення страйколомів. На збори 
прибув староста Сєкирський з 
відділом поліції і казав розі
гнати вічевиків. Поліція поча
ла розганяти збори при помочі 
кольб, шабель і багнетів, що 
перейшло в кріваву масакру, 
яка полишила по собі кілька- 
найцять ранейих робітників і 
страшне обурення серед насе
лення.

сервата
Менше з тим. Я думаю, 

шо цей старик повинен вда
тися до тих людей, з якими ВІН 
був в блищих зносинах, а це, 
хай вдасться до церковної ор
ганізації, до якої він належить.

Він-же і добрий піяк!
— Такі самі і ті, до яких він 

і належить. Отже хто йому по
може?

му взяла ця лейборитська гру-

як, наприклад, пенсію для стар-

жу, шо ваша організація оди
нока, шо може взяти такого

сказав "делегат".чоловіка під свою опіку... Чи
ні? Як поможете,І Довшій дискусії ухвале-поможете, чи

то я буду вам дуже вдячний, а:но виасиґиувати з відділові ка
си пять доларів і занести не-У відповідь на цю масакру ^ 

приступили до страйку робіт- ; 
ники в тартаку в Долині і в 
Брошневі.

законопроекти.
як ні, то инша справа.
- Товариш голова! Mинejм,ч,,oм>■cтaf,ш-•в,•

“Делегат" був троха невдо-
слухання такої балачки. І волений, шо "за мало", але, 

"Нам вже ясно в чім справа і не 1И по зборах йому .товариші 
тотрібно, щоби цей товариш представили організаційні ви

датки, він вдоволився.

— Я... я маю важну справу...
— Що ви думаєте?

Я думаю, що ви всі знає-

I

повинні тратити свій дорогий
коте, бо це справа... справа...

_ — Ви говоріть коротко і н-
Товариші! Відновляйте пе- сно, бо у нас є свої справи і не 

редллату на “Українські Робіт- хочемо часу гаїти. 
ннчі Вісти"! І — Ви знаєте старого Бормо-

час на
лила до боротьби за ço.uo мілюни гнаних і голодних.

Зробити це в третю річницю смерді Леніна, а від тепер — ле сенат убив усі ці законопро- 
робитм це стало й безперестанно. Це є нашим найбільшим зав- єктн, коли йому їх преддоже-

но. Майже в тім самім часі най-
аж так широко розводився та 
агітував нас. Той чоловік, про Драмка.данням

■■ -*■
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